

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: TRENDY, STYL A VIZE - VLASTNÍ TÉMA

Práci předložil student: ŠERÁKOVÁ Michaela, BcA.

Studijní obor a specializace: Fashion design

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

MgA. Martina Deissová Víchová

1. Cíl práce

Studentka vytvořila autorskou kolekci šesti modelů reagujících na módní trendy. Formální zadání tak splnila bez výhrad. Jejím vlastním cílem bylo vytvořit pohodlnou, nositelnou kolekci, která bude klást důraz na práci s detaily (tvarosloví, límce, klopy, kapsy, apod.) Fakticky však tyto detaily řešila naprosto obvyklým způsobem. Svůj původní cíl lépe naplnila u kožených doplňků suplujících nakládané kapsy.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka reagovala na aktuální módní trendy a ve své práci měla v úmyslu akcentovat především téma postavení ženy v současné společnosti. Kolekce měla být určena pro „neobroženou ženu, která se nebojí zvládat všechny společenské role, které jí život přináší, ... pro ženu ambiciózní, která se nebojí dát najevo svůj vlastní názor.“ Dle mého názoru však výsledná podoba modelů tento záměr nereflektuje. Celkově kolekce, zvláště k věku autorky, působí konzervativním až usedlým dojmem. Střihově není kolekce nijak originální. Je zřejmé, že se studentka snažila především o praktičnost oděvů. Osobitost a kreativitu však mohla více uplatnit právě v rámci práce s oděvními detaily, což si ostatně sama dala za cíl. Ocenit je však třeba volbu barevnosti kolekce, výběr materiálů a především kožené doplňky. Ty považuji v kolekci za nejzdařilejší. Poměrně zdatně se autorka vypořádala se zpracováním metalické usně. Krejčovské vypracování ostatních modelů je dle fotodokumentace také zdařilé. Při realizaci diplomové práce si studentka jistě osvojila modelářské a řemeslné zkušenosti, z nichž bude moci čerpat ve své budoucí praxi.

3. Vyjádření o plagiátorství

Diplomová práce není přístupem k oděvní tvorbě výrazně originální, ale vzhledem k popisu vzniku kolekce v písemné části diplomové práce se domnívám, že se nejedná o plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

velmi dobře

Datum:

19.5.2019

Podpis:

